

**Tárgytematika / Course Description****Symphonic Orchestra I.****MKNM\_ZHTA062****Tárgyfelelős neve /****Teacher's name:** Ménesi Gergely**Félév / Semester:** 2023/24/1**Beszámolási forma /****Assesment:** Folyamatos számonkérés**Tárgy heti óraszám /****Teaching hours(week):** 0/3/0**Tárgy féléves óraszám /****Teaching hours(sem.):** 0/0/0**OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE**

A zenekari gyakorlat bevezeti a hallgatót abba a tevékenységbe, mely az aktív zenélésnek mindenkinek legelőnyösebb alkalma. Tökéletesíti a jövő zenész ritmusérzékét, hangzás és dinamika kontrollját; megismerteti a zeneirodalom nagy értékű repertoárjával. A nagy együttesek munkája és produkciója szolgálja és megjeleníti a zenei intézmény összetartozását, tevékenységeinek integrációját, sőt magának az intézménynek imázsát; a hallgató pedig az intézményhez való tartozását tanúsítja az abban való részvétellel. A tárgyat természete szerint nem predeterminált tanterv szabályozza: azt a pedagógiai feltételek, kívánalmak és a hangversenyprogram logikája határozza meg évről-évre.

**TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION**

A mesterszakos hallgatók végzésük után elsősorban zenekari állások betöltésére pályázhatnak. Számukra a szimfonikus nagyzenekari gyakorlat megszerzése ezért kiemelkedően fontos. A Szimfonikus zenekar tantárgy egy alkalma meg kell feleljen egy nagyzenekari próbának és csak részben kell attól eltérnie. Az órát megelőző kb. 10 percben egy kiemelkedő muzsikust, koncertmes. ter be kell, hogy hangolja a zenekart, hogy mire elkezdődik az óra már kész zenekar várja a karmestert.

**SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD**

Órai részvétel a TVSZ-ben meghatározott feltételek szerint.

Számonkérés: a szaktanár által, a félév elején meghatározott feladatok időben történő elvégzése, és annak ellenőrzése. Ötfokozatú gyakorlati jegy.

---

## KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom:

A szimfonikus irodalom reprezentáns művei, különböző stílusú és műfajú alkotások:  
Elsősorban Beethoven, Mozart és Haydn szimfóniái.

Ajánlott irodalom:

Másodsorban magyar szerzők alkotásai, melyek megszólaltathatóak zenekarunkon.  
Harmadsorban barokk és romantikus művek.